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Главни разлог зашто парламентарни избори још нису на видику је то што председник
Александар Вучић зна да стоји лошије него раније и да би сигурно изгубио у великим
градовима, изјавио је за данашње издање Радара председник Странке слободе и
правде Драган Ђилас, наводећи да је Вучићу у Тивту јасно речено да ЕУ неће признати
нерегуларне изборе.

  

  

Ђилас је рекао да је Вучићу на Самиту ЕУ – Западни Балкан у Тивту речено да ЕУ неће
признати нерегуларне изборе, што је још један „разлог зашто нема избора“.

  

„Али, неће на изборима гласати грађани ЕУ, него Србије. Једино ми можемо да сменимо
диктатора“, навео је Ђилас који сматра веома значајном изјаву немачког канцелара
Фридриха Мерца на Смиту у Тивту.

  

„Ако канцелар земље која се суочава са милион проблема, издвоји време да јасно каже
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да су појединачно и заједно рекли Вучићу да не може да седи на две столице, а успут
изађе и са нон-пејпером који предвиђа могућност реверзибилних процеса
евроинтеграција, јасно је да је догорело“, истакао је Ђилас.

  

За одлуку ССП да на изборима учествује на листи са проевропски опредељеним
странкама, Ђилас је навео да за странку две ствари нису биле спорне – на следећим
изборима се учествује и то у формату у који може најлакше да доведе до збира од 50
одсто подршке.

  

„Лично сам се залагао за обједињени листу опозиције и студената, али да би је сви
прихватили, требало је за њу водити кампању све време. Пошто то није урађено, једна
листа данас није опција“, рекао је Ђилас који то не види као проблем.

  

„Они који не желе да подрже такозвану студентску листу, јер се рецимо не зна њен
састав, нису се изјаснили да ли су за чланство Србије у ЕУ, нису изели став по
одређеним питањима, моћи ће да гласају за опзцију“, навео је Ђилас и додао да ће они
који немају поверење у опозицију гласати за студентску листу.

  

„Једино што је важно да збир антирежимских листа буде 50 одсто“, истакао је Ђилас.

  

(Данас, Фонет)
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